

Смілянський промислово-економічний коледж Черкаського державного технологічного університету

проводить прийом студентів на 2020-2021 н.р.

Галузі знань та спеціальності, за якими здійснюють підготовку фахівців	Сертифікат Українського центру оцінювання якості освіти або вступні екзамени	Термін навчання		
		9кл.	11кл.	Заочне
07 Управління та адміністрування				
Підприємництво, торгівля та біржова діяльність	українська мова та література; математика (або географія або історія України)	2р.10м.	1р.10м	2р.6м.
Фінанси, банківська справа та страхування			1р. 10м	
Менеджмент		3р. 6м.	2р. 6м.	2р.10м. (2р.6м.скор. після ПТУ за результатами іспиту)
12 Інформаційні технології				
Інженерія програмного забезпечення	українська мова та література; математика (або іноземна мова або історія України)	3р.10м.	2р.10м	-
17 Електроніка та телекомунікації				
Електроніка	українська мова та література; математика (або історія України або фізика)	3р.10м.	2р.10м	-
Телекомунікації та радіотехніка		3р.10м.	2р.10м	3р.6м.

Вступні екзамени для всіх спеціальностей на базі 9 класів

математика (усно), українська мова (диктант),

на базі 11 класів – вступ за конкурсом сертифікатів Українського центру оцінювання якості освіти

або за вступними іспитами в коледжі.

Можливий вступ **БЕЗ ЗНО** за вступними іспитами в коледжі

Для вступу слід подати такі документи:

- заяву про вступ, в якій вказують обрану спеціальність, форму навчання;
- документ про освіту з додатком;
- 4 фотокартки розміром 3x4 см;
- Паспорт, військовий квиток, документи, що дають право на пільги (та їх копії), вступник пред'являє особисто у визначений для подання документів термін;
- ксерокопія сторінки паспорта, де є сучасне фото, прізвище, ім'я, по-батькові, дата народження;
- медичну довідку форми 086-у*
- копія довідки про ідентифікаційний код;
- канцелярську папку із зав'язками, чотири конверти з марками;
- копія першої сторінки та останніх записів трудової книжки, для осіб які вступають на заочну форму навчання.

*- до початку навчання обов'язково

Ліцензія розміщена на сайті Черкаського державного технологічного університету

Адреса: 20706, вул. Кармелюка, 80А, м. Сміла, Черкаська обл. Тел., fax: (04733) 2-83-03,
E-mail: radiotex@smela.com.ua, WEB сторінка <http://radiotex.org.ua>

Інформація про спеціальності

"Підприємництво, торгівля та біржова діяльність"

Ви зможете працювати: *комерційним агентом; агентом-експертом; товарознавцем на підприємстві; завідуючим магазином; завідуючим відділом, складом; маклером; брокером; рекламним агентом; менеджером з продаж.*

Ми навчимо Вас: вирішувати конкретні ринкові ситуації; давати торговельні характеристики різних товарів, консультації зі споживчих властивостей товарів; організовувати рекламні заходи по товарах; працювати на всіх видах торговельно-технологічного обладнання та ЕОМ.

"Фінанси, банківська справа та страхування"

Якщо Ви хочете працювати на посадах: *брокер (посередник) з цінних паперів; агент страховий; бухгалтер; касир-експерт; інспектор-ревізор; молодший державний інспектор; інспектор митний; інспектор цін*, обирайте цю спеціальність. Ми навчимо вас керувати фінансовими активами підприємств та організацій; здійснювати інвестиційну діяльність підприємства; організовувати кредитну та страхову діяльність; запобігати банкрутству підприємств; вести бухгалтерський облік; складати бюджетну звітність.

"Менеджмент"

Випускники одержують кваліфікацію *фахівець з виробничого менеджменту*. Вони зможуть відкрити свій власний магазин; власний бізнес; працювати керівником молодшої ланки (майстром на виробництві); супервайзером; менеджером з продаж; менеджером з кадрів та на інших управлінських посадах.

"Інженерія програмного забезпечення"

Випускники можуть займати посади *технік-програміст, адміністратор мережі, оператор ПК, адміністратор баз даних, програміст ІС Бухгалтерії, спеціаліст з розробки програмного забезпечення, розробник систем Internet- комерції, WEB-дизайнером, менеджером в ІТ – сфері та інші вакансії галузі*. Коледж готує спеціалістів до ефективного використання сучасної комп'ютерної техніки в процесі розв'язання господарських завдань та управління економічними процесами шляхом застосування інформаційних технологій.

"Електроніка",

"Телекомунікації та радіотехніка"

Випускники отримують кваліфікацію *технік-конструктор та технік-електрик* і зможуть працювати в конструкторських відділах, на підприємствах приладобудівного та радіотехнічного профілю, у фірмах «Ремпобутсервіс», службах сигналізації та зв'язку, охорони, забезпечувати кібербезпеку спеціалізованих торгових фірмах з продажу теле-, радіо - та іншої електронної апаратури.

Випускники всіх спеціальностей можуть продовжити навчання за скороченою формою навчання в Черкаському державному технологічному університеті та інших ЗВО України.

ВСТУП 2020

БЗСО(9 клас)
на I курс

Математика
Укр. Мова

ПЗСО(11 клас)
на I курс
(скорочений
термін
навчання)

ЗНО min 100 (+25%)*
БЕЗ ЗНО іспити
зно + іспити(сертф +25%)**

КР
та інші*

Українська мова
+ фаховий іспит



Робота

Університет на споріднену спеціальність

Університет перехресний вступ

Навчання на двох спеціальностях за денною і заочною формами

* - +25% до кожного наданого сертифікату.

** - можливість вступу на основі КР, МС,Б; спеціаліст, магістр, здобутий за іншою спеціальністю.

БЗСО - Базова Загальна Середня Освіта (9 кл)
ПЗСО - Повна Загальна Середня Освіта(11 кл)
КР - Кваліфікований Робітник (училища)